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別記様式 

会　議　録 

 会議の名称 令和 6年度　第 9回　大平地域会議

 開催日時 令和 7年 3月 19 日（水）　午後 6時 30 分 開会　　午後 7時 20分 閉会

 開催場所 プラッツおおひら　2階　多目的ルームＡ

 出席者氏名 別紙１のとおり

 欠席者氏名 別紙１のとおり

 事務局職員職氏名 別紙１のとおり

 その他出席者等 別紙１のとおり

 会議事項 1　開会 

2　会長あいさつ 

3　議事 

(1) 今期の大平地域会議の活動実績について 

(2) 今期の大平地域会議の振り返りについて 

4　その他 

5　閉会

 会議の公開又は 

非公開の別
公開

 傍聴人の数 0名

 その他必要事項

 会議の経過

 発言者 議題・発言内容・決定事項

 事務局 

 

会長 

 

会長 

 

事務局 

 

 

事務局 

各委員 

 

 

 

 

 

 

 

1　開会 

 

2　会長あいさつ 

 

3　議事 

(1) 今期の大平地域会議の活動実績について 

［説明］ 

 

(2) 今期の大平地域会議の振り返りについて 

各委員より、今期を振り返ってのご感想やコメントをいただきたいと思います。 

［各委員より（主な意見等）］ 

・自分たちで提案して具体化予算化できるという地域会議の制度に驚きまし

た。 

・いろいろなことを知り、勉強になりました。 

・地域会議のイメージが思っていたものと違い、地域会議の意義は何だろうか

と感じました。 

・協議、審議、報告などの付議事項の表現について、もっと整理整合して示し

たほうがよいと思います。 
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事務局 

 

 

・地域全体を考える会議に参加して有意義でした。 

・会議に参加してみて、大平地域の知らないことや知らない活動がまだ多くあ

ったと感じました。 

・いろいろな団体から委員になっていただき、委員の年代も関係なく、地域全

体について考えることができる、このような場があることは、とても有意義

であると思います。 

・委員の皆さまとの人脈ができ、宝のひとつになりました。 

・地域予算について。委員からのアイデアには、いろいろな分野や視点からの

意見があると思い感心しました。地域予算の事業を実施していくことで、今

後もよりよい大平地域になっていってほしいと思います。 

・せっかくの会議の機会なのに、時間が足りないことが多かったです。もっと

意見交換ができると良かったと思います。 

 

4　その他 

(1) 令和 6年度栃木市地域自治交流会の開催について 

［事務局より説明］ 

 

(2) 大平地域会議だよりについて（連絡） 

［事務局より説明］ 

 

(3) 次年度の大平地域会議開催予定日について 

［事務局より説明］ 

 

(4) 第 40 回おおひら桜まつりについて 

［事務局より周知］ 

 

(5) SAKURA(さくら)フェス 2025 in かかしの里について 

［事務局及び関係する委員より周知］ 

 

(6) はるこいについて 

［事務局及び関係する委員より周知］ 

 

 

5　閉会 
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別紙１　　出席者、欠席者、事務局職員、その他出席者等 
 
 
＜委員＞　　　出席 14 名／定員 15 名 

 
＜事務局＞ 

 
＜その他出席者等＞ 

 
 

 出席 職 氏名 出席 職 氏名

 ○ 会長 藤野 晴彦 ○ 副会長 藤倉 竜広

 ○ 委員 青木 理恵 ○ 委員 阿部 誠

 ○ 委員 荒山 菜穂子 ○ 委員 伊藤 政博

 ○ 委員 植原 瑞恵 委員 尾花 正人

 ○ 委員 川田 健太郎 ○ 委員 小堀 和子

 ○ 委員 清水 泰子 ○ 委員 田村 誠志

 ○ 委員 仲三河 マコト ○ 委員 三井 健

 ○ 委員 柳田 和子

 出席 職 氏名

 ○ 大平地域まちづくりセンター 所長　（大平地域づくり推進課 課長） 小島 清

 ○ 大平地域まちづくりセンター （大平地域づくり推進課 副主幹） 牧島 聡

 ○ 大平地域まちづくりセンター （大平地域づくり推進課 主査） 三浦 正明

 ○ 大平地域まちづくりセンター （大平地域づくり推進課 主査） 山口 友香

 ○ 大平地域まちづくりセンター （大平地域づくり推進課 主事） 柴田 大輝

 氏名 備考

 なし


